

ANKANG

DAILY

中共安康市委机关报

1951年3月1日创刊 国内统一刊号CN61-0009代号:51-12

2019年12月
30
星期一
己亥年十二月初五
安康日报社出版
第18297期
今日四版
安康新闻网
www.akxw.cn

中共中央政治局召开专题民主生活会强调 带头把不忘初心牢记使命作为终身课题 始终保持共产党人的政治本色和前进动力

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话
会前，中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话，进行调研和思考，撰写发言材料。会议首先审议了《关于2019年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和（下转四版）

乡亲有事找“毛哥”

记者 于延琴 孙妙鸿

编者按：在驻村的1036天里，毛明星帮贫困户当亲人，把贫困户的事当做自己的事，换回了群众的一声声亲切的“毛哥”。这是贫困户最真诚的情感表达，也是他们发自肺腑的肯定，凝结着毛明星在地里帮贫困户收玉米，在路上帮年老的贫困户挑担

在学坊垭社区，乡亲都称扶贫队长毛明星为“毛哥”。

乡亲都晓得，他把贫困户当亲人：驻村近1100个日子里，他为大半贫困户办理过诸如代购鸡苗籽种、销售农产品等服务；连续十多天为病困老人送早点；

乡亲也晓得，他把社区的事当自己的事：近几年社区的水利设施、主导产业、社区幼儿园建设等事关发展的大事要事，无不倾注着他奔走呼号、多方争取的心！

乡亲不晓得的是，他对家人有多愧疚：90岁的母亲独居在乡下，他两三个月才能去看一次；与在外工作的女

子，在危急时刻帮贫困户解决困难的为民情怀；也凝结着毛明星给贫困户销售农副产品、送鸡苗、送菜种的真实情感；更凝结着毛明星心里装着贫困户，放低身段，与贫困户打成一片的为民底色。在新时期做好基层群众工作，需要更多的“毛哥”。

60岁因病致贫的鄢忠兴，1米78的个子瘦得不到50公斤，隔三差五往医院跑，毛明星看见都要开车送他。2018年8月中旬连续阴雨，毛明星每天晚上十点钟打电话询问鄢忠兴房屋漏水情况，再三叮嘱他注意安全。

因学致贫的李林军，夫妻俩常年在外务工，家里就剩父亲李成良和孩子们。今年6月20日，李成良干活时把脚摔骨折，“首先给毛哥打电话，他找人把我送到医院。下了床的十几天，他天天给我买早点送来，来去两公里路又不要钱！”

81岁的原长岭生产队长徐兴早，家里6口人，老婆肢体残疾小儿智障，大儿媳妇有精神病生个女儿刚出月子就跑了，儿子去找至今没回。2018年，想自己年事已高徐兴早没让6岁的孙女上学。毛明星知道后马上找他做思想工作：“只有孩子上学，脱贫才更有希望！”随后又赶到学坊垭小学给老汉孙女办好上学手续，确保“上学一个都不少”。

他来后很快跟群众打成一片成为他们身边“最信赖的人”。驻村1036天，社区“500多常住户九成以上过门；把贫困户当亲人，把他们的事当成自己的事。从进社区开始，毛明星就针对贫困户提出具体帮扶办法。如自掏腰包捐赠鄢忠兴等10多户贫困户良种鸡苗150只近2000元；捐赠雷玉琴等60多户贫困户蔬菜籽种400多袋2500元；帮刘合英等30多户贫困户销售商品鸡300余只，途中热死30余只自赔3000多元……真心真情赢得民心，乡亲们都亲切地称他“毛哥”。这种称呼不是年龄上的称谓，是情感上的认同与依赖。

寻求社会扶贫毛明星动用了所有关系。2017年春节前他联系到安康四联担保公司总经理余在明，为社区贫困户捐赠2万多元。2018年8月，他找到贵豪领郡福康物业公司经理张小娟，在3个小区设立“学坊垭社区土特产销售平台”推销农产品。4年来，毛明星及他身后的报社以“消费扶贫”方式共为社区销售农产品近20万元。

跟群众的点滴，毛明星都记在9本厚厚的工作日志里，但对家人愧疚不已。刚来时，女儿大学毕业正在找工作；妻子邹新红退休另找了份工作常常得半夜都不吃；90岁的母亲在城里住不惯，硬是回到老家大同镇三村村独居，让他放心不下，“最怕接生人电话担心老娘出事！”

（下转三版）



富硒茶陶博物馆

中国·富阳

紫阳富硒茶陶博物馆形象代言人夏梅子签约仪式新闻发布会

主办单位：陕西教育新媒体中心

协办单位：

陕西教育新媒体中心
陕西电视台
陕西电视台
西安

陕西教育新媒体中心

陕西教育新媒体中心

陕西电视台

陕西电视台